



## **Objavljeni dobitnici natječaja Moj Zaba Start**

Fond za zaštitu okoliša jedan je od partnera natječaja Moja zelena zona

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost jedan je od partnera natječaja Zagrebačke banke pod nazivom Moj Zaba Start. Natječaj Moj Zaba Start osmišljen je s ciljem podupiranja poduzetničkih projekata iz područja zelenoga, kreativnoga i inovativnoga, a s ciljem lakše realizacije poslovnih ideja.

Tri su područja Moj Zaba Start natječaja: Moja zelena zona, Moja prilika i Moja kreativna crta. Fond je kao partner sudjelovao u odabiru projekata prijavljenih na natječaj Moja zelena zona, koji je namijenjen projektima u području novih i inovativnih metoda upotrebe zelenih tehnologija, energetske učinkovitosti, iskorištavanja obnovljivih izvora energije, održive gradnje, proizvodnje zdrave hrane te istraživačkih i obrazovnih djelatnosti vezanih uz zelene i energetske održive projekte. Ostali partneri natječaja su Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA), Hrvatski poslovni savjet za održivi razvoj te Hrvatski savjet za zelenu gradnju.

U sklopu natječaja odabrane su najbolje poslovne ideje, kojima će Zagrebačka banka omogućiti potporu u iznosu 100.000 kuna po projektu izabranom od strane stručne komisije, odnosno 33.000 kuna po projektu koji glasovanjem odabere javnost. Sudionici natječaja prošli su petomjesečni put od prijava projekata, do odabira. Među gotovo 600 projekata prijavljenih na natječaj, odabrano je trideset projekata koji su ušli u finale te su im dodatno omogućene i besplatne edukacije, promocija i kreiranje prilika za nove poslovne kontakte i suradnju. Danas je službeno objavljena i završna lista 12 dobitnika.

### **Dobitnici potpore stručne komisije za natječaj Moja zelena zona:**

- iCat - "zero emission island catamaran"
  - Organska olovka "Fabula"
- Sustav za obradu, pročišćavanje i dezinfekciju balastnih voda i drugih tekućina

### **Dobitnik potpore javnosti:**

- iCat - "zero emission island catamaran"

Ostale dobitnike, kao i više informacija o natječaju, možete pronaći na službenim web stranicama [www.mojzabastart.hr](http://www.mojzabastart.hr)

## **O DOBITNICIMA:**

### **iCat - "zero emission island catamaran"**

Prijevoz od otoka do otoka ne mora biti duga i skupa avantura. Osmišljen je brzi motorni brod na kojem vjetar i valovi nadglasavaju buku i vibracije, a koji malom potrošnjom omogućuje brodske linije tamo gdje to sada nije bilo ostvarivo, oslanjajući se na energiju Sunca.

### **Organska olovka "Fabula"**

100% organska i eko olovka napravljena je od reciklirane kave, čaja i otpadnih latica te sadrži organsko vezivo. Olovka šiljenjem postaje gnojivo za biljke, a u svoj vrh ima ukomponirano sjeme superfoods biljaka koje se može posaditi kao nova biljka.

### **Sustav za obradu, pročišćavanje i dezinfekciju balastnih voda i drugih tekućina**

Cilj projekta je razvoj visoko ekološki prihvatljivog sustava za obradu balastnih voda na brodovima. Tehnologija se može primijeniti i u drugim područjima s ciljem dezinfekcije, pročišćavanja ili sterilizacije tekućina te uništavanja raznih vrsta mikroorganizama iz tekućina.